Puc. 7.23. KoHyc

KOHTPO/JIbHbIE BOINPOCHI

1 Kakue gyHKumm n komaHabl MATLAB, 13 pasgena «Maccusbl» MOXHO UC-
Mo/1Ib30BaTh MPU PeLLEHNN 3a[a4 aHa/IMTUYECKOW FeOMETPUN B MPOCTPAHCTBE?

2. Kakve tyHKumMn n komaHabl MATLAB, u3 pasgena «JIMHeilHas anrebpax»
MOXHO MCM0/b30BaTh NpY pPeLleHnn 3aga4y aHaIMTUYeCKOW reoOMeTpumn B MPOCTPaH-
cTBe?

3. Kakune tyHKkumm n komaHgbl MATLAB, n3 pasfena «BekTopHas anretpa»
MOXHO MCMO0/b30BaTh MPW pPeLleHnn 3aga4q aHaIMTUYeCKOW reoMeTpun B NMPoCTpaH-
cTBe?

4, Kakve yHKumMn n komaHgbl MATLAB, n3 pasgena «I pagmka» MOXHO UC-
Mo/1b30BaTh MPU PeLLeHnN 3aa4 aHa/IMTUYECKO TeOMETPUN B MPOCTPAHCTBE?

KOHTPO/JIbHbIE SAJAHUA

1 CocTaBUTb napamMeTpuyeckre ypaBHeHUS MPAMON, 06pa3oBaHHOW Mepeceye-
HVYeM [BYX MNOCKOCTel: 2nx-z-n=0 u x+ny+z-n/5=0. Hantn yron mexagy stumu
M10CKOCTAMM.

o X-2 y+n z-3 X+”BN
2. Hantn pacctosiHMe 1 yron mexagy npaMmbiMM — = = 7 =
y—4 _ z-—n
n-8= -2.

3. OaHa nnockocTb 2x+3y+z-2=0. HanTu: a) 4/IMHy BeKTopa HOpMasn MI0CKO-

CTK; 6) HanpaBMsOLLNE KOCUHYCbI; B) HaiTW paccTosiHue OT Touku M(10-n;n+2;-"0)
[0 laHHOW M0CKOCTH.
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4. HaiiTh TOYKY NEPECEUCHHUs IPAMOI = = M IUIOCKOCTH X+ny+z-
n n

n/5=0.

5. ITocTponTh MOBEPXHOCTH BTOPOTO MOpsiAKa ¢ HeHTpoM B T. O(-1/4,30-n), ecnu
a=10/n, b=3n, ¢=2+n: a) sauncouna; 0) OJHOMOJOCTHBIA TUNEPOOSIONA;, B) JBYIO-
JIOCTHBIN rUNepOONION T, T) JITMNTHYECCKANA NapadoJIOnT; 1) IEHCTBUTENBHBIN KOHYC.
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